

秋季“百企校园行”招聘下月开始

将赴28所高校招揽毕业生

本报8月22日讯(记者 贺莹莹) 8月22日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从市人才综合服务中心了解到,为吸引2020届优秀高校毕业生到德州市就业创业,推动全市新旧动能转换,促进企业转型升级,全市将开展2019年秋季“德州市百企校园行”系列招聘活动,活动时间为9月中旬至11月下旬。

根据安排,此次将赴京津冀、东北、西北、华中、省内等

28所高校,其中京津冀方向包括北京化工大学、北京交通大学、天津科技大学等,省内高校包括山东大学、山东建筑大学、山东师范大学等。值得一提的,烟台大学、山东理工大学、山东科技大学、济南大学、齐鲁工业大学等均安排了德州专场,以吸引大学生前来。

市、县(区)属重点企业(以三航企业为主),教育、卫生类事业单位均可参加此次招聘活动,届时在各高校将举行大

型人才双选会、德州市重点企业推介会、校地企业合作对接会和乡村振兴引才活动等。

其中,德州市重点企业推介会将在目标高校举办,会前广泛通知德州籍及周边地市的应届毕业生,并邀请有就业意向的学生参会,同时有选择性地开展宣讲活动,并选取重点企业推介企业情况、人才需求、薪酬待遇等。百企校园行活动期间,市人才中心将组织全市重点企业和高校开

展对接活动,通过召开校地企业座谈会、邀请高校实地参观考察企业等方式,在人才引进、大学生就业创业、技术对接、科技成果转化、大学生实习基地建设、科技服务团等方面和高校建立深层次合作。另外,为吸引更多大学生到基层就业创业,市人才中心将在山东师范大学、山东农业大学、山东第一医科大学等高校举办乡村振兴引才活动,欢迎各级有需求的用人单位积极

报名。

对于部分不便参加招聘会的企业,市人才综合服务中心开展人才代招服务,企业可将人才需求层次高、待遇好的岗位需求,提供给市人才综合服务中心,中心负责为企业代招。此次招聘活动不限制参会企业场次,企业可根据需求多选场次,参会单位自带海报、易拉宝等宣传材料。市人才综合服务中心承担摊位费、高校宣传费、材料印制等费用。

选拔

8月22日,第四届学生“学宪法讲宪法”市级选拔赛在德州市委党校举行。经层层选拔推荐,共有来自各县市区、市属学校的82名选手参赛。经过激烈角逐,临邑县临盘街道办事处中心小学王毅、德州市第七中学贾敬蕾、陵城区第一中学王琪分获知识竞赛各组别冠军,庆云县金书小学陈昭如、陵城区第五中学王彤彤、德州市第一中学刘润萱分获演讲比赛各组别冠军,将代表德州市参加省赛。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚 通讯员 贾荣耀 摄影报道



擅自使用消防用水 齐河一住户被查处

本报8月22日讯(记者 马志勇 通讯员 张晓琳) 大火无情,当火灾突如其来的时候,消防栓里的水就是救命稻草,然而却有人为了私利擅自使用消防用水。8月21日,德州消防支队齐河大队接到12345市民热线承办单称,御景城小区住户私自接用消防用水。齐河消防大队高度重视,立即组织消防监督员前往现场进行查处。

消防监督员联合辖区派出所民警和小区物业人员赶到现场,看到该小区住户住在一楼,他私自打开消防栓,接上水带,将里面的自来水接到室外,为自己私自在绿地上开辟出来的一片小菜园浇水。消防监督员立即责令物业对其督促整改,同时提醒小区物业加强对消防设施的巡逻检查,避免类似事件发生。

根据相关规定,城市消防用水设施实行专用,除火警用水外,任何单位和个人不得动用。擅自取用消防水,不仅会导致水资源浪费,还会损坏消防设施,造成消防安全隐患。

朱集镇>> 为47名贫困人员 免费送福利

本报8月22日讯 近日,乐陵市朱集镇扶贫站、残联共同为全镇47户建档立卡残疾贫困人员免费送去辅助器具,有效提高贫困残疾人的生活自理能力,改善生活质量。目前,已全部发放完毕,其中,发放轮椅18个,坐便椅6个,盲杖10个,闪光门铃10个,双拐2个,四爪拐1个。(周宁宁)

月饼新奇口味 老年人一般不大买账

本报8月22日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳) 中秋临近,各大商超的月饼销售柜拉开了营销“大战”。8月21日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德州市各大商超发现,虽然今年月饼原材料等成本增加,但月饼整体价格基本与去年持平。

记者在位于三八路的德州扒鸡美食城看到,月饼销售区摆满了散装月饼,主要以莲蓉、蛋黄、各式果酱为馅料的广式月饼和以豆沙、枣泥、五仁为馅

料的苏式月饼为主。商家为了吸引更多年轻消费者,还推出了香辣牛肉、黑椒牛肉等新口味。“父母在八月十五买的月饼都是传统的口味,今天看见这种新口味就想尝试一下,不知道是不是‘黑暗料理’。”90后消费者小张说。

虽然各大商超的月饼刚上架不久,但已经有不少市民购买。天衢购物中心月饼柜组的售货员告诉记者,“从目前的销售情况来看,购买散装月饼的市民居多,还有少部分市民

购买礼盒装送人,老年人一般都会选购豆沙、枣泥、五仁等口味的传统苏式月饼,年轻人就比较喜欢购买榛仁巧克力、流心奶黄等口味的月饼。”

记者在礼盒装月饼销售区看到,除了稻香村、房锦记等品牌推出的传统口味月饼外,美心等品牌还推出了流心焦糖咖啡、流心蛋黄白莲蓉等新口味的月饼礼盒。

据了解,今年月饼商家除了在月饼口味上不断创新外,在月饼包装上也

做了改进。记者在某电商网站上看到,不少商家在月饼包装上做足功夫。有的商家更是打出“月饼盒包包”的销售概念,不仅能手拎、斜挎,还能作为存放耳环、首饰的收纳盒二次利用,一改往日月饼盒包装“铁皮、李白、月光”老三样。“年轻消费者贡献主要的市场购买力,女性有更强的购买力,推出这种月饼盒很吸引女性消费者,这样既兼顾了月饼的口味,又能让月饼盒有实用性。”某月饼网店客服介绍。

第31届中国(乐陵)金丝小枣文化旅游节

千年古枣树 采摘权拍卖

【首批30棵古枣树面向企业和个人竞拍】



扫码查看更多详情